

综艺秀

20强没公布完就结束

提示:“快男”节目结尾被掐引发猜测

前天晚上,2013“快乐男声”20强诞生战第四场直播结束,全国20强终于全部出炉。让人颇为意外的是,在评审宣布最后一个晋级名额的紧要关头,节目直接插入广告,广告回来后便进入了重播,并未公布最后结果。面对这一突发状况,有网友猜测,很有可能是因为节目超过了90分钟的时长而被掐。究竟到底原因为何,节目组方面并未给出最终解释。

在前天的节目中,何炅、汪涵两位主持人的话里似乎别有一番深意,何炅更时不时蹦出一些“敏感”字眼来。比如,选手柏正超演唱完毕,何炅对汪涵说,“听到那小尾音了吗?现场直播呢,没办法修音呢。”这立刻让人联想到前几日“快男”和“好声音”间的那场口水仗。不少观众笑称,何炅的这句话似乎是在暗讽录播的“好声音”后期修饰过于严重。 周萌

颖儿着男装意外获赞

提示:《画皮2》中的造型让她信心大涨,笑言将考虑演许仙



颖儿的造型被指与章子怡相似

电视剧《画皮2》日前在央视一套下午时段播出后,15日又登陆央视八套晚间黄金档。从目前的情况来看,该剧无论是收视率还是口碑都高开高走。不过,该片的一张宣传照近日却引发争议,有网友称,女主角颖儿着男装在竹林追逐的造型与《十面埋伏》中的章子怡如出一辙,有抄袭之嫌。

在遭到网友质疑的同时,颖儿的造型也引来关注,甚至还有网友认为她的男装造型相比章子怡并不逊色。而一向以长发飘飘造型出现的她这次在《画皮2》中首次尝试女扮男装也获得好评,甚至被夸为古装“花样美男”。就连剧组不少男演员都开玩笑说:“颖儿要是女扮男装,肯定会让男演员没饭吃。”

意外收获古装“花样美男”这个称号,颖儿直言没料到,她说:“感觉还不错,我颖儿真的是可以当‘女汉子’的,下次要是重拍《新白娘子传奇》,许仙那个角色,可以考虑我。” 侯检



学员侯磊在演唱



导师那英

“又转身了,天哪。连续2场,竟然没有一个人被淘汰。这是怎么了?”前天晚上,第二季加多宝《中国好声音》的盲选第二集如约而至,除了继续给观众带来惊喜外,两集节目“零淘汰”的情况也引来众多观众的吐槽。昨天,快报记者带着网友和观众的质疑采访了“好声音”节目组。节目组宣传总监陆伟表示,第三集一定有未转身学员。 现代快报记者 刘磊

淘汰

《中国好声音》连续两集未淘汰学员引争议,节目组表示第三集一定有改观

质疑1:为什么两集盲选没有一个淘汰者?

与第一季《中国好声音》相比,观众最大的感受就是本季“好声音”的“淘汰率”变低了,竟然两集播完,没有一个学员遭到淘汰。许多观众想知道“到底有没有淘汰学员”“是不是参与录制的都通过了”?

【回应】盲选比去年减少一集,所以大多数播出的都是转身学员 “第三集一定有未转身的学

员。”《中国好声音》宣传总监陆伟表示,而造成这个问题的最主要原因是本季“好声音”盲选只有5集,比第一季少了一集。

陆伟表示,本季节目,导演组专门挑选进行录音的已经有580多人,去年不过200多人。而这580多人还要进一步筛选,最终只有160多人参与节目录制。“经过盲选阶段,四大导师每人会挑选出14名学员,也就

是我们要在5集盲选中播出56位晋级学员。

因为时间非常紧,我们盲选只播出五集,大多数播出的都是转身学员,未转身的是少数。”陆伟表示,前两集没有学员被淘汰也不是刻意安排,只是根据每集选择的素材进行编排时正好出现了这种情形。而具体每一集被淘汰学员的比例,目前还无法预测。

质疑2:今年学员为什么不如上一季出彩?

去年的光头李代沫、平安、“中国的阿黛尔”郑虹等等学员,在盲选阶段就给观众留下了深刻的印象。但是今年,两集节目看下来,许多观众表示对学员印象并不深刻,感觉学员不如上一季出彩。

【回应】本季学员整体实力更强,只是歌曲传唱度不如第一季 “至于学员方面,我们认为学员

的整体实力比去年更为强劲,但为了体现音乐风格的多样性以及尝试音乐类型的多元化,许多学员演唱的并非大众熟知的经典热门歌曲,而是有很多类型化音乐的代表作,这就使得歌曲传唱度不如第一季(大家可以回忆下第一季那些热门学员演唱的歌曲几乎都是大热经典),在不少人对歌曲相对陌生的情况下就不容易和自己记忆中那首熟

悉的歌曲进行比较从而产生惊艳的感觉。”陆伟表示,这是节目组事先就预料到的,但是为了音乐的专业性和音乐类型的多元化,他们愿意承受这方面的损失。

“正如去年导师就说过的那样,中国需要更多的类型化的音乐,我们期望这档节目不只是让大家重温经典,也能让大家欣赏到更多原先不怎么熟悉的音乐。”陆伟表示。

质疑3:压缩盲选是为了给新增内容让路吗?

盲选比上一季少了一集,那么在以后节目中是否会增加新的内容?之前传出的抢人环节,今年是否真的会出现?

【回应】减少盲选,就是为了增加“抢人”环节 “本季减少一集盲选是为了增加抢人。”陆伟表示,这也是第二季

《中国好声音》最新的亮点。“抢人就是在battle(对战)阶段,一位导师队里的两个学员同台竞技,导师根据两人发挥水平,决定一人继续留在队里一人暂时离开,如果其他三位导师对这位暂时离开的学员有兴趣,觉得那位导师错过人才,就可以把他抢到自己队里来。这是今年新增环节,每位导师在battle过后本来

应该留下七人,但因为会抢到两名学员,就变成了九人。因此需要增加一集,从九人中挑出四人参加live show。”

陆伟表示,这是原版模式中拥有的环节,“本来导师真的没有档期,但在模式方建议下我们还是恢复了,又硬生生挤出了录抢人环节的档期。”

传奇学员

60岁学员钟伟强 曾“唱赢”张国荣



钟伟强

在前天晚上播出的第二期“好声音”节目中,60岁的钟伟强堪称全场最令人意外的学员,除了他是“好声音”播出以来年龄最大的学员,更传奇的是他曾在上世纪70年代的歌唱比赛中击败张国荣获得冠军。

60岁的香港学员钟伟强演唱了一首《Rolling in the deep》。虽然已年过花甲,但他浑身散发的摇滚精神令导师们折服。而当钟伟强讲述其经历的时候,四位导师和观众更加惊呆了。原来,钟伟强曾在上世纪70年代参加歌唱比赛,击败了张国荣夺得冠军。作为香港乐坛的资深前辈,钟伟强还曾和谭咏麟一起组建乐队,并为梅艳芳写歌。不过,因为其急躁的性格并不适合在娱乐圈发展,他后来转行做了保险。

因为沉溺于音乐,钟伟强有过三次失败的婚姻,和前妻居住的女儿也已多年未联系,钟伟强来到“好声音”的舞台,不单是为了自己,更希望女儿看到节目后可以学会坚强。 陈家莹

群英 暑假班 第三期 开课
 小升初、初升高衔接班 新小三至新高三精品班 一对一 个性化辅导 7月25日

更多课程设置请咨询各教学点。 报名上课地址 ◆和燕路438-21、23号(城市绿洲商业街内) 86566869 ◆瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室 84647680 ◆浦口区浦珠路110号恒辉翡翠
 ◆小班授课,名额有限,欲报从速! www.njqunying.com ◆新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼 84699227 ◆南湖湖西街1号建邺图书馆4楼 86421618 ◆花园12幢601室 58895561